

新闻稿

瑞安集团主席罗康瑞先生荣膺 2009 安永企业家奖殊荣

【上海, 2009 年 11 月 10 日】 瑞安集团主席及创始人罗康瑞先生荣获誉满全球的国际商界大奖“安永中国房地产业企业家奖”，更从十二位行业奖项获奖者中脱颖而出，荣膺安永企业家奖 2009 中国大奖殊荣，罗先生将代表中国，参加 2010 年年中在摩纳哥蒙特卡洛举行的安永全球企业家奖颁奖典礼。

被誉为企业家界“奥斯卡”的安永企业家奖，被全球商界确认为世界上最具影响力的国际商业奖项之一。它旨在表彰那些用远见卓识、领导才能和卓越成就激励他人的出类拔萃的企业家们。

安永企业家奖由独立评选团选出，该评选团成员由社会及商界的领袖及专家所组成。评选标准包括企业家精神、企业的财务业绩、策略发展方向、在国家/全球范围的影响、创新，以及个人诚信和影响力。评选团从消费品业、制造业、房地产业、汽车业、服务业、科技业以及新兴行业共评选出十二位最杰出的企业家。罗先生以其创新及高瞻远瞩的经营发展理念，以及为中国城市建设所做的贡献，获得了评选团的一致首肯，获得房地产业企业家奖，更从这十二位行业奖项获奖者中脱颖而出，荣获中国大奖。他将代表中国，参加 2010 年 6 月在摩纳哥蒙特卡洛举行的安永全球企业家奖颁奖典礼，与来自世界各地约 50 名安永企业家奖国家/地区大奖获奖者角逐安永全球企业家奖桂冠。另一位将会代表中国的中国大奖获得者为吉利汽车董事长李书福先生。

罗先生在获得这一殊荣后，激动地表示：“这个奖对我是一个极大的鼓舞，让我更加坚定瑞安的经营发展理念。中国广大的市场和发展的潜力给了企业家们施展才能的舞台和无限的发展机会，我希望继续用创新的手法来进行项目的整体规划，确保我们项目能配合政府的发展目标，为推动城市发展做出贡献。同时我们会致力推广中国文化和企业家精神，并把中国的企业家精神带向全球。”

安永中国主席，大中华首席合伙人吴港平先生表示：“这两位企业家身上集中体现了杰出和成功企业家所具有的卓识、领导才能和果敢精神。他们不但推动创新和经济变革，也为社会带来积极的影响，如协助创造就业机会、改善民生和支持社会发展。”

罗先生凭借其父亲借给他的 10 万元港币创业，于 1971 年创立瑞安集团，在其带领下，已发展成为一个多元化的集团，并拥有两家上市公司，即瑞安房地产及瑞安建设；旗下之房地产投资与发展、建筑及建筑材料业务遍及香港、中国内地。他早于 1985 年就率先进入内地市场，身体力行推进改革开放，积极参与内地城市建设。其中的上海新天地项目更为人津津乐道，成为中国旧城改造的范例。罗先生将创新的理念赋予具有历史意义的老上海石库门传统建筑，保护性地改造了老建筑并赋予其新的商业功能，它唤起了业界在城市的现代化发展进程中保留历史文化于城市个性

的意识，为城市带来了延续性的进步。罗先生多年来不断应多个地区政府邀请，参与其城市重建及改革项目。

###

有关“瑞安集团”

瑞安集团由集团主席罗康瑞先生于1971年在香港创立，至今已发展成为一个多元化的集团，旗下之房地产发展、建筑及建筑材料业务遍及香港、中国内地。瑞安集团总部设于香港及上海，自1985年起在中国内地开拓业务，现已在中国房地产市场具有相当影响力，并成为中国西南部地区最大的水泥生产商。瑞安的机构文化及长远目标，均反映了集团追求优质、卓越及创新的精神。目前，集团共有两间上市公司。

- 瑞安建业于1997年2月在香港联合交易所主板上市，主要从事房地产、水泥生产及建筑，业务遍及香港、澳门及中国内地。
- 瑞安房地产于2004年成立，为集团在中国内地的房地产旗舰公司，于2006年10月在香港联合交易所主板上市。公司在整体规划及开发大型、多用途城市核心发展项目及综合住宅发展项目方面拥有卓越成绩。

有关“安永企业家奖”

安永企业家奖，旨在表彰那些用远见卓识、领导才能和卓越成就激励他人的出类拔萃的企业家们。安永企业家奖于 1986 年在美国首次举办，目前已扩展至逾 50 个国家及 135 个城市，历年来全球数百名最成功及最富创新精神的杰出企业家获此殊荣。